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Шановний Ігоре Олександровичу!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на публічну 

інформацію від 03.11.2022 року за вх. № 186944 (1040373) щодо надання фотокопій 

перших та останніх сторінок окремих Законів України тощо.
Статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що 

публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та 

на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання 
суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним 

законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Відповідно до пункту 5 розпорядження Голови Верховної Ради України від 11 

травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до 

публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України", у разі якщо запитувана 
інформація розміщена на офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради 

України, відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом 

паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних документів. 
Копії документів, що надаються за запитами на інформацію, не підлягають 
засвідченню чи завірянню.

Враховуючи викладене, за результатом розгляду пунктів 1-4 запиту надсилаємо 

копії еталонних електронних текстів Законів України: від 15 березня 2022 року № 2136-

IX «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», від 01 липня 2022 

року № 2352-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

оптимізації трудових відносин», від 05 листопада 1991 року № 1788-ХІІ «Про пенсійне 
забезпечення», від 21 квітня 2022 року № 2215-ІХ «Про дерадянізацію законодавства 
України», що розміщуються у розділі "Законодавство" офіційного веб-сайту Верховної 
Ради України (режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/a#Find)

 З метою розгляду пункту 5 запит направлено належному розпоряднику 

інформації – до Офісу Президента України.

Додаток: 4 ел. файли.

З повагою

Керівник Управління Наталія АДАМОВИЧ


